

PROCESVOORSTEL .CIE MO 6-12-2018: OORDEELSVORMING ANALYSE TEKORTEN SOCIAAL DOMEIN

Op donderdag 22 november vond er in de commissie MO een informatieve bijeenkomst plaats over de analyse tekorten sociaal domein (bijlage 1). Aankomende donderdag 6 december is er over dit onderwerp een oordeelsvormende vergadering geagendeerd waarin er de mogelijkheid is om als commissie met elkaar in gesprek te gaan over de gepresenteerde plannen

Ter voorbereiding op deze commissievergadering is aan de fracties gevraagd om besprekonderwerpen voor deze avond aan te dragen. Hierop zijn de volgende reacties gekomen:

- Het college heeft ter voorbereiding van deze commissievergadering een memo opgesteld waarin de op 22 november gepresenteerde plannen nog eens worden weergegeven met een nadere toelichting. (zie bijlage 2). Het college wil graag horen of zij op de goede weg zijn, en welke ideeën de commissie zelf nog wil toevoegen om nader te onderzoeken en uit te werken.
- De fractie SP heeft ter voorbereiding op de commissievergadering een voorstel gedaan met daarin aanbevelingen voor de inrichting van de jeugdzorg (zie bijlage 3). De SP wil graag donderdag met de overige fracties in gesprek over dit voorstel.
- De fracties Lokaal Belang en D66 hebben voor de bespreking een aantal vragen/besprekpunten aangeleverd (zie bijlage 4).

Procesvoorstel 6 december

Om alle bovengenoemde stukken/vragen goed te kunnen bespreken wil ik u namens de commissievoorzitter Ruben Driever voorstellen om de bespreking op 6 december als volgt aan te pakken:

(Dit procesvoorstel zal de commissie bij het vaststellen van de agenda door de voorzitter worden voorgelegd, waarop de commissie uiteraard nog kan reageren)

- 1) Bespreken voorstellen college n.a.v. de presentatie van 22 november en aanvullende memo *(hier kunnen ook de door de fracties D66 en Lokaal Belang gestelde vragen worden behandeld)*
 - a) Vragenronde aan het college
 - b) Discussieronde binnen de commissie
- 2) Commissievoorstel fractie SP sturing jeugdzorg gemeente Oude IJsselstreek
 - a) Vragenronde aan de fractie SP
 - b) Discussieronde binnen de commissie
- 3) Overige ideeën/vragen n.a.v. de presentatie van 22 november en aanvullende memo

Doel van de avond: bespreken (oordeelsvorming) van de door het college gepresenteerde analyse op 22 november en het meegeven van input (aanvullende ideeën) vanuit de commissie.

Conclusie: Aan het einde van de vergadering zal de voorzitter het college vragen om aan te geven wat zij n.a.v. de bespreking mee zullen nemen in de verdere uitwerking van de voorstellen en hoe het college de raad over de uitwerking op de hoogte zal houden.